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Працівники Державного бюро розслідувань завершили досудове розслідування стосовно адвокатки,

яка, за версією слідства, входила до складу організованої злочинної групи, що намагалася заволодіти

дорогою нерухомістю у столиці. Завдяки втручанню правоохоронців реалізацію схеми вдалося

зупинити, а майно повернути законним власникам.

Протидія організованій злочинності, особливо схемам, пов’язаним із заволодінням майном громадян,

залишається одним із ключових напрямів роботи Державного бюро розслідувань. Цього разу слідчі

завершили розслідування щодо адвокатки, яка, за даними правоохоронців, брала участь у спробі

незаконного переоформлення елітної нерухомості в Києві.

Як встановило слідство, фігурантка раніше працювала помічницею та довіреною особою адвоката, якого

вважають організатором схеми. Згодом вона почала самостійну адвокатську практику, однак продовжила

виконувати відведену їй роль у підготовці та реалізації оборудки.

За версією слідства, жінка сприяла виготовленню та використанню підроблених документів, оформленню

фіктивних довіреностей і виконувала інші завдання, необхідні для незаконного заволодіння майном

потерпілих.

Правоохоронці встановили, що учасники групи використали копії паспортів і документи на нерухомість

подружжя, інтереси якого раніше представляв адвокат-організатор. На підставі цих даних були

виготовлені фальшиві довіреності, що дозволяли стороннім особам видавати себе за власників житла та

проводити від їхнього імені нотаріальні дії.

Надалі дві елітні квартири загальною площею понад 320 квадратних метрів у Печерському районі та на

Осокорках незаконно внесли до статутного капіталу підконтрольного товариства з подальшою зміною

права власності. Вартість цієї нерухомості оцінюється у десятки мільйонів гривень.

Завдяки роботі ДБР реалізацію схеми вдалося зупинити. Майно повернули законним власникам, а також

відшкодували близько 25 мільйонів гривень. Обвинуваченій інкримінують низку тяжких злочинів, санкції

за які передбачають до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Розгляд справи продовжиться в

суді.

Раніше СтопКор писав, що на Львівщині повідомили про підозру адвокату з Ужгорода, який, за даними

слідства, отримав 9 тисяч доларів від військовослужбовця за обіцянки вплинути на закриття справи про

СЗЧ, зняття з розшуку та звільнення зі служби. Правоохоронці затримали його під час отримання другої

частини коштів, а під час обшуків вилучили гроші, документи та військово-облікові дані інших осіб.

Слідство також перевіряє можливі факти шахрайства та причетність інших учасників схеми.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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